11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 04.01.2011 10:18:58

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.01.2011 12:54:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199971/answer/200055




®0TO 0TCBEYMBaET. BiomHe MOXKeET 6bIT]':>, 110 TOMyY, 9YTO BUOHO, aT€pOMa. HpI/ISHaKOB BOCIIaJIEHUs He
BHIHO. OﬁpaTI/ITer K BPA4y B IIJIAHOBOM IIOPSAOKE. CpO‘-IHOCTI/I HET.



